

## 《新娘大作战》发海报 杨颖倪妮“友尽开撕”

由陈国辉导演,杨颖(Angelababy)、倪妮、陈晓、朱亚文主演的浪漫喜剧《新娘大作战》将于8月20日正式上映。日前片方曝光了“冰火两重天”海报和“蓝精灵大战火龙果”特辑,海报中倪妮和杨颖表情凶猛夸张,并从中被撕裂,预示着两人友尽开撕。互斗过程中倪妮和杨颖互相陷害,让对方容貌尽毁,杨颖皮肤通红似被“炭烤”,倪妮则一头蓝发秒变“蓝精灵”,造型之奇葩令人忍俊不禁。

海报中,倪妮杨颖穿婚纱持花球,表情却凶猛夸张,海报似被撕裂,预示两人已经友尽开撕。据透露,倪妮和杨颖在戏里本来是一对“骨灰级”闺蜜,因遭遇婚礼撞期产生了一连串误会,导致两人双双翻脸。如同海报中一半蓝一半红的背景,两人的战斗状态也深陷“冰火两重天”的窘境,或是疯狂互撕或是感情降至冰点,与反目前同吃同睡、不离不弃的闺蜜状态截然相反。

片中,开战之后的倪妮和杨颖都

似开了外挂,展开一场惊心动魄的斗智斗勇。在“蓝精灵大战火龙果”特辑中,倪妮偷偷在杨颖的面膜中加入红色药膏,让对方的皮肤通红似炭烤,仿佛一只“火龙果”;作为反击,杨颖也偷偷潜入理发店,将倪妮的护理剂偷换成蓝色染发剂,导致倪妮的头发在婚礼前不仅没有充满光泽,还秒变惊人的“蓝精灵”。婚礼前夕,两人一边顶着“蓝精灵”“火龙果”的造型四处游荡,一边盘算着如何以牙还牙,闺蜜间的战火一片硝烟。(凤凰)



## 《大道通天》热播 李光洁殷桃情路坎坷

吴秀波、李光洁、殷桃、周海媚等主演的年代传奇剧《大道通天》本周起在辽宁卫视开播,吴秀波与李光洁曾在军旅大戏《军人机密》有过正面交锋,如今在新剧中再聚首,俩型男上演精彩“斗戏”,李光洁更自信能跟吴秀波比肩。

牺牲。吴秀波说,此番他扮演的角色蛮横霸道,有些仗势欺人,但他又有大义的一面,“这个角色的身上交织着正义与邪恶,人物性格复杂多变,我要抓住的是他让人又恨又敬的特点。”

李光洁饰演酒商吴皖忠,与吴秀波多次产生正面较量。提起吴秀波,李光洁表示,自己跟吴秀波已认识很多年,这次这部戏最大的看点就是“两个这么帅的人在飙戏”。李光洁笑言,他们两人的帅难以分出高下,“我觉得帅的年龄段不一样,我是三十多岁的帅,他是四十多岁的帅。”

除了家族传奇,情感戏也是一大看点。李光洁、殷桃在剧中饰演一对情路坎坷的恋人。说起剧中两人的感情,李光洁十分感慨,“演每场戏

都戏如刀割,总是要面临各种生离死别的场景,拍起来真是虐心至极。”

殷桃此次在剧中出演霸道小姐曹媛媛,是霸道军阀吴秀波妹妹,从小被哥哥宠着。谈起该角色,殷桃说,“她的爱情也是不断成长的,从最开始以自我为中心的爱,到后来懂得成全别人,最后学会了放手。”让殷桃印象最深刻的就是和李光洁分别的戏,“我们两个人跳完舞,要喝好多酒。但是那个时候天特别冷,剧组最开始在酒坛里放的是热水,一直冒气,没办法拍,最后就只能换成凉水。我一口气干掉好几坛,拍完这场戏后,我就虚脱了,胃疼了好几天。”(搜狐)

## 《一路向前》首映 陈赫:在谐星里,我长得还可以

爆笑职场爱情喜剧电影《一路向前》昨日在京首映,主演陈赫、姚星彤、常远、张颂文亮相。饰演男主角“牛顿”的陈赫自曝在戏中是“贱萌暖男”。

还是有一点“曾小贤”的风格,同时他也自认是片中的“颜值担当”,比自己以往的角色都更帅更细腻。

前日徐峥邀请喜剧F4组合,陈赫也笑称“在谐星范围里我长得还算可以”,不过他也表示不愿跟“小鲜肉”比。经历出轨、离婚人生风波后陈赫也给年轻人建议称“遇到任何事情心态都要好,天没有塌一定要笑,没有过不去的坎”。

说到在片中狂追姚星彤他也表示对方是女神,自己是“专属暖宝宝”很贴心。姚星彤坦言自己虽然演的

是职场女性,但戏中还要翻窗户等是十足的女汉子,她也称赞陈赫很搞笑,自己有“偷师”学习演喜剧。自诩花美男的演员常远片中扮演损友,出了很多馊主意让陈赫各种吃不消,虽然片中同为职场菜鸟,他还是调侃陈赫是“颜值担当”,同时也建议年轻人要低调做人高调做事。电影将于8月6日全国上映。(新浪)

## 《挑战者联盟》明日浙江卫视首播 林更新当的哥,秒变话痨

真人秀《挑战者联盟》将于明日在浙江卫视首播,继范冰冰、吴亦凡、李晨、大鹏、陈汉典之后,林更新也加盟该节目成为常驻嘉宾。据悉,为了完成节目的那些挑战任务,林更新也不得不不要狠,表现出了非常男人的拼搏精神,“得有拼命的精神才能完成这些挑战,否则很难扛住。在节目里必须要对自己狠一点,再狠一点。”

战出租车司机”为主题,高难度的任务、艰苦的环境,以及从未有过的职业体验,让各位明星嘉宾吃尽了苦头。节目一开场,嘉宾们便以各式各样的奇葩造型登场,其中又以陈汉典的女仆装和林更新的门童装最为引人注目。随后各位艺人聊起了自己儿时的梦想,林更新坦言自己的职业梦想是当个贵族,无奈最终被节目导演安排成了门童。

在当出租车司机期间,找厕所

难、拉客难、吃饭难、不认路等情况都让林更新头疼,一路苦不堪言。为了节省团队费用,林更新还饿着肚子不吃,到处拉活找乘客,而修长的大腿放在狭窄的驾驶室也让他十分憋屈,“我这无处安放的大长腿该放哪呢?”更有趣的是,林更新此次还变成了话痨,驾驶出租车时不断地和大爷大妈们家长里短,最后连大爷大妈也受不了,只能用神游的表情敷衍他。(凤凰)

## 威尼斯闭幕片看上《老炮儿》 吴亦凡等“鲜肉”有望上红毯

第72届威尼斯电影节官方公布了本届主竞赛单元片单和开闭幕式影片。巴塔萨·科马库执导,杰克·吉伦哈尔、凯拉·奈特莉和罗宾·莱特主演的电影《绝命海拔》获选本届电影节开幕片。管虎新作《老炮儿》则成为本届威尼斯电影节闭幕片,这一消息也得到了片方确认。届时

主演冯小刚、张涵予、李易峰、吴亦凡、白举纲、梁静、许晴等有望集体亮相电影节红毯。

本届威尼斯电影节主竞赛单元的片单包括英国导演汤姆·霍珀执导,“小雀斑”艾迪·雷德梅恩主演的《丹麦女孩》;卢卡·圭达尼诺执导,达科塔·约翰逊、拉尔夫·费因斯、蒂

尔达·斯文顿等主演的电影《假日惊情》;中国导演赵亮的纪录片Behemoth(暂名:《悲兮魔兽》)等。另外,蔡明亮纪录片《Afternoon》也成功入围非竞赛单元。

第72届威尼斯将于当地时间9月2日至12日举行。

(新华)



## 《美人鱼之海盗来袭》 人鱼公主“救人” 这次不是因为爱情

三维动画冒险电影《美人鱼之海盗来袭》于今日登陆全国影院。影片以伴随几代人的经典童话形象《海的女儿》为创作原型,在原有故事上改编,讲述人鱼公主逃出深海禁锢,重出海面并为了挽救人类而冒险的故事。

作为一个有了两百年历史的IP,“美人鱼”不管是在安徒生童话中、迪士尼系列还是《加勒比海盗》中,都充满了神秘和魅力。此次《美人鱼之海盗来袭》是“美人鱼”继1989年美人鱼经典系列后,时隔26年以动画电影形式首次登陆内地大银幕,并将以原汁原味的形式呈现充满童趣与魔幻的故事。

在人物设置上,影片有了一定的改变,此次人鱼公主再度重出海面并踏上前途未卜的征途,不是因为初见王子的怦然心动,而是因为其本身的善良及正义感。据了解,在电影中,美人鱼目睹海面上一艘大船遭遇风暴,船长的女儿苏珊落水遇危,她不顾海神的严厉告诫,出手挽救了苏珊,在把苏珊送回海港的路上,她们遭遇了海盗、巨人等险阻,令一向身居深海的美人鱼应接不暇,不过这充满未知的冒险旅程也同样充满挑战和趣味。

此外,“海盗来袭”是世界首部三维版“美人鱼”动画电影,将无死角呈现“海的女儿”美人鱼的唯美姿态及海洋魔法世界。影片在制作上也下足了工夫,从此前曝光的海报可见,片中将呈现绚丽多彩的海底魔法世界,更有惊涛怒海、沉没之帆及无人岛等恢弘场景,而怪兽领地等多个地图将被解锁,整个人鱼历险旅程环环相扣充满魔幻色彩。

(金洋)

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

### 抱犊牌 特级酱油 辣子鸡酱油

比老抽酱香味更浓 比普通酱油色泽更鲜艳

抱犊调料 家家需要 1.9L金标特油

金标特级酱油 500ML辣子鸡油

为使您炒的辣子鸡更具枣庄特色 请选用抱犊辣子鸡酱油